



## 国际水利与环境工程学会 ( IAHR ) 执行主任来访我院

发布时间: 2014-02-25      来源: 国际合作处      作者:      访问次数:

【 字体: 大 中 小 】    [打印本页](#)    [关闭本页](#)    [分享到:](#)

2014年2月19日, 国际水利与环境工程学会(IAHR)秘书处执行主任克里斯托弗·乔治(Christopher George)博士来访我院, 就IAHR秘书处中国办公室前期筹备工作等进行会议商谈。匡尚富院长会见了乔治博士, 参加会见的还有我院贾金生副院长以及国际合作处有关负责人。

匡尚富首先对乔治博士再次来访我院表示热烈欢迎。他表示, IAHR历史悠久, 在国际水利学科发展中发挥了重要作用。我院作为IAHR的活跃的单位会员, 与IAHR有着长期友好的合作, 特别是去年在成都举办的IAHR第35届国际水利学大会, 有力促进了双方合作的广度和深度, 加深了彼此的了解。此次乔治博士专程来院访问, 就前期已决议通过的IAHR秘书处部分迁至中国挂靠我院的合作事宜具体交换意见, 开展筹备工作, 希望以此新的合作平台, 进一步加强彼此的合作交流, 进一步促进水利科技的发展和运用。我院将全力支持中国办公室的相关筹备, 积极推动合作的持续深入。

乔治博士感谢我院对IAHR的发展特别是秘书处办公室工作的大力支持。他表示, IAHR的不断发展, 得益于相关各方的大力支持和友好合作。新的形势下, IAHR的发展遇到了挑战也呈现出机遇。他对中国办公室的合作充满期待, 相信这必将进一步增强IAHR的发展后劲, 进一步提升IAHR的影响力。他也希望通过多种渠道和方式, 促成合作的共赢发展, 并就具体的实现途径等交换了意见。

当天下午, 贾金生主持了与乔治博士的会谈, 就中国办公室的注册、工作目标和任务、职员配置以及合作协议的正式签署等具体合作事项进行了讨论, 并对世界水利研究所合作机制等创新工作进行了初步设想。会谈达成有效共识。

乔治博士来访期间, 还拜访了中国灌排委员会、中国大坝协会、全球水伙伴中国、国际泥沙学会、世界水土保持学会等挂靠在我院的国际组织及中国秘书处。

### 相关信息

没有相关信息

### IWHRMail

用户名

密 码



院2008科技英才

### 信息检索

站内搜索

水利专家

科技成果

院通讯录